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C Caleule sans poser Popération S
05 100= Koo [ 16710, 4C52 37710236 |57710= DT
6% 1000 =C25080 [ 64 % 10= GG | 887100 = EBGLD |70 1000 = F62..564
56~ 1000 = J6600[ 4117 100 <WAALE) 48 %1 000 = IJ,R((SB 224100 = ?2(:0
complte
38 % 100 “38GE2.. 02 % AC. = 620 51 %, A0 = 5100
e < 10=720 53 % K. = 5300 Ao % 1000 =76 000
A4 5y (‘\ L8 =44 000 /‘(J) 77700 87 710 = 8%
090 x 652 = 69 000 ACK. 969600 5%3() 100 = 83 000
\' 2K Caleule ces produits o -
38%20=960 15 %3 000 = (}S o 26%x70= A& 2.0
54 % 200w /(00,00 ‘ 33750 = 4( 5 (e} 62%40=2(4 & ©
C ompl(‘ ¢ o
325 AR =32.000 | 61 < A2 = 6100 | Alh..x 10=940 | 230 x A0, =23 000
275 100= L 774 A= 770  | A x8=800 | AQQ..x 47=4700
3 Probléme a?-u-ﬁ/{o 2[&%
Le directeur d'une ¢cole commande les AOx A6 = A6 30= /(G‘j X ’(C
ouvrages suivanls - \'q_’goé
= 24 fichiers & 10 € chacun
¢ =30 livres de mathématiques & 16 € 3())(/{8 = /(%?:30: S l+' o€
chacun %KS - 2‘00'6:
- 30 livres de géographic d 18 € chncun:;ﬂ_\,\(_)'(— L‘_QO _(-%(,\O + 230
- 50 romans jeunesse & 5 € chacun — /(g /\O'é
Quelle somme totale va-t-il régler ?




